



Europski parlament
Ured u Hrvatskoj

PRAVILA I UVJETI SUDJELOVANJA U NAGRADNOM NATJEČAJU #ZAJEDNOZAEU I #EUROSCOLA UREDA EUROPSKOG PARLAMENTA U HRVATSKOJ

U Zagrebu, 31. listopada 2019. godine

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj do kraja 2019. godine i tijekom prve polovice 2020. godine organizirat će 4 nagradna video-natječaja koji će tematski pratiti prioritete hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije od siječnja do srpnja 2020. godine: 1) Europa koja se razvija; 2) Europa koja povezuje; 3) Europa koja štiti; 4) Europa koja je utjecajna.

Prvi od četiri natječaja, **Europa koja se razvija**, obuhvaćen ovim pozivom, otvoren je od 1. studenoga do 1. prosinca 2019. godine.

1. Opća pravila

Ovim se dokumentom definiraju uvjeti sudjelovanja u nagradnom video-natječaju **#ZAJEDNOZAEU #EUROSCOLA** (u nastavku: nagradni natječaj) kojega organizira Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj, A. Cesarca 4-6, 10000 Zagreb.

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj organizira ovaj nagradni natječaj u svrhu prikupljanja video-radova hrvatskih srednjoškolki i srednjoškolaca vezanih uz prvi prioritet hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije 2020. godine: **Europa koja se razvija**.

Ideja natječaja je potaknuti mlade na istraživanje i kreiranje video priloga koji će odgovoriti na pitanje **Što EU čini za moju školu, moje mjesto, moj kraj?**

Video treba trajati do 60 sekundi i biti u formi **televizijskog priloga**. Nije potrebno koristiti profesionalnu opremu (za snimanje je dovoljno koristiti pametni telefon).



Najkreativniji i najoriginalniji televizijski prilozima u kojima će učenice i učenici na **angažiran i pamtljiv način** predstaviti te informirati vršnjake o odabranoj temi, Europski parlament nagradit će sudjelovanjem u programu "Euroscola" i posjetu Europskom parlamentu u Strasbourgu, Francuska, u siječnju i veljači 2020. godine.

Tijekom trajanja natječaja, osim izrade video-priloga, učenice i učenici (ali i mentorice i mentori) trebaju poticati svoje prijatelje, kolege i ostatak lokalne zajednice da se registriraju na internetskoj stranici www.zajednoza.eu. Tijekom trajanja natječaja, od 1. studenoga do 1. prosinca 2019., mjerit ćemo porast broja registriranih korisnika kako bismo odredili koliko ćemo nagradnih putovanja u Europski parlament u Strasbourgu dodijeliti prijavljenim školama, prema formuli: **više registriranih korisnika = veći broj škola putuje u Strasbourg u ovom krugu natječaja.**

Ovo će biti i važan način praćenja koliko je natječaj uspio u povezivanju našeg Ureda s vašom lokalnom zajednicom. Naime, ova je stranica mjesto trajnog susreta s Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj. Putem nje sa svima registriranim na stranici - a s obzirom na njihove želje i interese - bit ćemo u izravnom kontaktu radi sudjelovanja u drugim našim lokalnim, nacionalnim i europskim projektima i programima za mlade.

Nagradni natječaj otvoren je od petka, 1. studenoga, 2019. godine, do ponedjeljka, 2. prosinca 2019. godine, a prijaviti se možete registracijom na sljedećoj poveznici:

<https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Euroscola2019>

2. Tijek nagradnog natječaja i uvjeti sudjelovanja

U nagradnom natječaju može sudjelovati:

- učenik/ učenica/ skupina učenika u dobi od 16 do 19 godina koja će u školskoj godini 2019./2020. pohađati srednju školu u Republici Hrvatskoj, u ime te iste škole.

U nagradnom natječaju **nemaju** pravo sudjelovanja:

- učenice i učenici srednjih škola koje su uključene u program „Škola ambasador Europskog parlamenta“;
- učenice i učenici srednjih škola koje su tijekom školske godine 2017./2018. ili 2018./2019. već osvojili kvote za putovanje u Europski parlament kroz natječaj *Euroscola*.



Učenice i učenici, što vam je činiti?

PRETKORAK: Registrirajte se na internetskoj stranici www.zajednoza.eu i putem društvenih mreža (Instagram, YouTube, Facebook, Snapchat...) ili usmeno potaknite svoje prijatelje, kolege, obitelj, susjede, ali i mentorice i mentore na ovom projektu, učiteljice i učitelje, da se i oni registriraju na spomenutoj stranici.

Zašto? Jer ćemo uspješnost ovog natječaja mjeriti porastom broja registriranih na www.zajednoza.eu!

S obzirom na porast broja registriranih, žiri će odrediti hoće li odlaskom u Strasbourg nagraditi jedan, dva ili tri najbolja video-rada. Zato se potrudite i proširite vijest o www.zajednoza.eu u svojoj zajednici!

KORAK BROJ 1: Snimite kratki video sličan televizijskom prilogu (trajanja do **60 sekundi**) u kojem ćete na zabavan i edukativan način uz prigodne kadrove informirati svoj vršnjake o tome **što EU čini za vašu školu, vaše mjesto, vaš kraj?** Video-rad mora biti u formi televizijskog priloga, odnosno pronaći odgovore na ova pitanja, uz odgovarajuće kadrove koji će ilustrirati izrečeno.

KORAK BROJ 2: Objavite svoj video-prilog na YouTubeu. Ako je moguće, video se postavlja na You Tube kanal srednje škole u ime koje se učenik/ca odnosno skupina učenika prijavljuje. U protivnom se video-uradak može postaviti i na You Tube profil mentora/mentorice skupine ili nekog od učenika/ca. Krilatica i *hashtag* ove video-kampanje je **#zajednozaEU**.

Svoje video priloge objavite na svojim Instagram ili Facebook profilima uz hashtag **#zajednozaEU**. Prilikom objave videa, u tekst objave **obavezno dodajte poziv pratiteljima da se registriraju na stranici www.zajednoza.eu**. Kako je navedeno u PRETKORAKU, s obzirom na porast broja registriranih, žiri će odrediti hoće li odlaskom u Strasbourg nagraditi jedan, dva ili tri najbolja video-rada.

Da bi sudjelovao u nagradnom natječaju, učenik/ca odnosno skupina učenika mora identificirati mentora/mentorice koji bi u slučaju pobjede na nagradnom natječaju pratio/la skupinu učenika u Strasbourg te se registrirati prilikom prijave.

Taj će isti mentor/mentorica školu za sudjelovanje u natječaju registrirati na gore spomenutoj poveznici <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Euroscola2019>.

Video-uradak mora biti rad učenika/ce ili skupine učenika koja se prijavljuje.



U ime jedne srednje škole u Republici Hrvatskoj za sudjelovanje u nagradnom natječaju moguće je prijaviti najviše jedan video-uradak.

Svaka škola-sudionik nagradnog natječaja svojim sudjelovanjem prenosi na Ured Europskog parlamenta prava korištenja sadržaja kojega je prijavila na nagradni natječaj, bez vremenskog ili teritorijalnog ograničenja. Korištenje obuhvaća prava objave, kopiranja, prilagodbe i distribucije objavljenog sadržaja u promotivne svrhe, kao i pravo Ureda Europskog parlamenta da prenese pravo korištenja sadržaja na treću osobu, bez vremenskog ili teritorijalnog ograničenja.

Prilikom kreiranja video-uradka potrebno je paziti na autorska prava kod korištenja glazbe, fotografija te ostalog sadržaja koji nije izvorni rad učenika/ce ili skupine učenika koja se prijavljuje u ime svoje srednje škole.

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj zadržava pravo ukloniti neprimjereni ili uvredljivi sadržaj, a autora takvog sadržaja isključit će iz daljnjeg sudjelovanja u nagradnom natječaju.

Registracijom putem navedene poveznice te objavom video-poveznice na You Tube platformi, smatra se da svaka prijavljena srednja škola potvrđuje da je upoznata s ovim pravilima nagradnog natječaja, kao i s uvjetima sudjelovanja u nagradnom natječaju.

3. Nagrade

Najoriginalniji video prilog o jednoj od zadanih tema osvojiti će pravo sudjelovanja u međunarodnom natjecanju *Euroscola* Europskog parlamenta - odnosno subvenciju za jedno putovanje u Europski parlament u Strasbourgu (Francuska) za 24 učenika i 2 mentora srednjih škola koju pohađaju pobjednici.

Subvencija će pokriti najveći dio troškova putovanja iz Hrvatske u Europski parlament u Strasbourgu, kao i najveći dio troškova smještaja.

Pobjedničke škole u Strasbourg će putovati u siječnju 2020. godine (potencijalno i veljači, a ovisno o porastu broja registriranih na www.zajednoza.eu), na međunarodno natjecanje *Euroscola* koje će se održati u Europskom parlamentu.

Nije moguća zamjena nagrada, isplata u gotovini ili prijenos na treću osobu.

Više o programu "Euroscola" Europskog parlamenta možete saznati na sljedećoj poveznici: http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za_mlade/euroscola.html



4. Odabir, objava i obavještanje nagrađenih škola

Pobjednici ovog natječaja bit će one srednje škole u Republici Hrvatskoj koje će na najoriginalniji i najkreativniji način ponuditi video-odgovore na izazov natječaja **Što EU čini za moju školu, moje mjesto, moj kraj?**

Radove će evaluirati stručni žiri okupljen u svrhu ovog natječaja i selekcije najboljih pristiglih video-radova. Najoriginalnije i najkreativnije autorske video-uratkne prijavljene na natječaj odabrat će žiri sastavljen od predstavnika Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj te predstavnika organizacija koje rade s mladima.

Stručni će žiri prilikom ocjenjivanja u obzir uzimati angažiranost, pamtljivost i informativnost priloga, a radi viralnog potencijala i daljnjeg korištenja videa na što većem broju društvenih mreža, molimo škole da se iz praktičnih razloga **pridržavaju predviđenog trajanja video-uratkne**.

Uz kvalitetu video priloga, žiri će dodjelu broja kvota ocjene temeljiti i na broju novih registriranih članova na internetskoj stranici www.zajednoza.eu svih učenika.

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj pobjednike nagradnog natječaja objavit će najkasnije 16. prosinca 2019. godine, na svojoj internetskoj stranici, kao i na svojim službenim profilima na društvenim mrežama Facebooku, Twitteru i Instagramu.

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj istog će dana - dakle 16. prosinca 2019. godine - dobitničkoj školi obavijest o osvojenoj nagradi poslati na adresu e-pošte koju su unijeli prilikom prijave putem internetskog obrasca.

Dobitnici moraju u roku od 24 sata od primitka obavijesti - odnosno do 17. prosinca 2019. godine - na e-mail adresu epzagreb@ep.europa.eu potvrditi kako je njihova srednja škola voljna sudjelovati u nagradnom putovanju u Europski parlament u Strasbourgu.

Ako dobitnik organizatoru ne pošalje potrebne podatke, izgubit će pravo na nagradu, a nagrada će se dodijeliti idućem najbolje plasiranom sudioniku.

Ako poslani podaci dobitnika nisu potpuni, organizator može odbiti dodijeliti nagradu i dodijeliti je idućem najbolje plasiranom sudioniku.



5. Realizacija nagrada

Dobitnici će u obavijesti o primitku nagrade dobiti i informacije o daljnjim koracima u realizaciji nagrade.

6. Sigurnost podataka

Sudionici nagradnog natječaja ovlašćuju Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj da do opoziva sudionika obrađuje podatke sudionika natječaja u svrhu obavještanja o nagradnom natječaju i u promotivne svrhe organizatora nagradnog natječaja.

Organizator se obvezuje da osobne podatke neće slati trećim osobama, osim ako je to potrebno radi provođenja nagradnog natječaja.

Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj obvezuje se da će, sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka Europske unije, sve podatke iz prijave koristiti u identifikacijske svrhe, za komunikaciju o institucionalnoj kampanji www.zajednoza.eu te za izradu internih izvještaja Europskog parlamenta.

Svojom prijavom putem poveznice <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Euroscola2019> automatski dajete suglasnost za upotrebu i reprodukciju svih poslanih fotografija, videozapisa i drugih audiovizualnih materijala koje će Europski parlament i Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj koristiti u komunikacijske i promotivne svrhe, kao i za objavu na svim digitalnim kanalima.

7. Odgovornost

Ured Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj ne preuzima odgovornost za:

- bilo kakve posljedice nastale uslijed pogrešne upotrebe ili zloupotrebe uvjeta nagradnog natječaja od strane sudionika u nagradnom natječaju ili trećih osoba,
- neželjene posljedice koje su sudionici pretrpjeli zbog sudjelovanja u nagradnom natječaju,
- (ne)funkcioniranje internetske mreže na mrežnoj stranici Ureda europskog parlamenta te posljedice (ne)funkcioniranja, bez obzira na razloge (ne)funkcioniranja,
- (ne)točnost podataka koje pošalju sudionici u nagradnom natječaju.



Organizator se obvezuje da će podatke obraditi i čuvati u skladu s važećim propisima i zakonima.

8. Završne odredbe

Ured Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj pridržava pravo promjene pravila i uvjeta sudjelovanja u nagradnom natječaju. O svim promjenama i novostima organizator će sudionike obavijestiti na mrežnoj stranici Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj.

Nagradni natječaj može se prekinuti isključivo u slučaju da nastupe okolnosti za koje Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći.

Registracija novih korisnika preko jedinstvenih poveznica učenica i učenika znači podršku institucionalnoj kampanji, koja se onda očituje u **nastavku komunikacije** s našim Uredom.

Korisnici koji su se registrirali putem jedinstvene poveznice natjecatelja nagradnog natječaja www.zajednoza.eu, ali se zatim odmah odjavili s liste podupiratelja kampanje **ne pribrajaju se broju osoba registriranih tijekom evaluacije**. Dakle, učenici i učenice koje sudjeluju u natječaju **ne smiju se odjaviti s liste podupiratelja ili izbrisati svoj korisnički profil**.

Zabranjeno je kreirati i registrirati nove korisnika lažnim e-mail adresama. Svi sudionici nagradnog natječaja koji takvo što učine, automatizmom se isključuju iz natjecanja i baze naših podupiratelja.

Svim učenicama i učenicima koji sudjeluju u ovom natječaju dozvoljeno je koristiti i dodatne kanale mimo spomenutih objavljenih videa na osobnim profilima na Instagramu i Facebooku kako bi što više osoba potakle/i da se na stranici www.zajednoza.eu registriraju upravo putem njihove poveznice te time povećali šanse za osvajanje putovanja u Francusku za svoju školu.

Sudionici nagradnog natječaja odriču se prava na bilo kakve pritužbe protiv organizatora povezane sa sudjelovanjem u nagradnom natječaju (npr. u vezi s troškovima sudjelovanja, onemogućivanjem sudjelovanja u nagradnom natječaju u skladu s uvjetima sudjelovanja, i slično).

U svrhu obavještavanja u tijeku natječaja, sudionik natječaja dopušta upotrebu različitih komunikacijskih kanala kao što su telefon, pošta, elektronička pošta, obavijesti na Instagram ili Facebook profilu, softver na društvenim mrežama Instagram, Facebook i drugima, a za koje



Europski parlament
Ured u Hrvatskoj

komunikacijske kanale su sudionikovi kontakti dostupni organizatoru iz prihvaćanja uvjeta nagradnog natječaja.

Pritužbe sudionika natječaja rješava Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj. U slučaju utemeljenosti pritužbi, Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj obvezuje se riješiti ih u najkraćem mogućem vremenu i o tome obavijestiti sudionike natječaja.